



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení diplomové práce - vedoucí

<b>Studijní program:</b>	M4131 Zemědělství
<b>Studijní obor:</b>	Zemědělství
<b>Akademický rok:</b>	2012/2013
<b>Název práce:</b>	<b>Analýza stavu a zatížení pastevních porostů ve vybraném zemědělském podniku a návrh vhodného systému pastvy.</b>
<b>Student:</b>	<b>Bc. Kateřina Štafková</b>
<b>Katedra:</b>	Katedra rostlinné výroby a agroekologie
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Milan Kobes, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse		X					
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití			X				
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Diplomová práce řeší problematiku vlivu pastvy skotu a ovcí při honovém a kontinuálním systému pastvy a při různém zatížení pastevních porostů v interakci s ekologickými podmínkami (vodním a výživným režimem) na druhovou skladbu, podíly agrobotanických skupin a druhovou diverzitu pastevních porostů. Předložená práce je na odpovídající úrovni po odborné i formální stránce, autorka prokázala schopnost získávat vyhodnotit literární údaje, samostatně provést observační botanické studie vybraných pastevních porostů, vyhodnotit výsledky a formulovat správné závěry.

Otázky:

- 1) Jaká jsou rizika spojená s nadměrným zatížením pastevních porostů a dlouhodobým pobytem zvířat na stejné ploše?
- 2) Které druhy pícnin by byly vhodné pro přisevy do pastvin v poškozených místech v různých podmínkách a jaký systém využívání pastvin by byl vhodný po přisevu?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**Výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

7. 5. 2015